
В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В следственные органы обратились жители села Джуен Амурского района с жалобами на качество домов, в которых они проживают. В 2013 году после масштабного наводнения пострадавшие семьи получили от государства отдельные дома. Но, по заверениям жильцов двух домов, строения не пригодны для жизни, так как находится в них длительное время невозможно из-за сильного химического запаха.

С целью установления всех обстоятельств, в том числе источника химического запаха, следственными органами принято решение о возбуждении уголовного дела. Расследование дела находится на контроле руководства краевого следственного управления.

13 апреля 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1029910>